



ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΗΜΕΡΑ ΤΩΝ ΓΥΝΑΙΚΩΝ

(8 ΜΑΡΤΙΟΥ)

Η Ημέρα των Γυναικών θεσμοθετήθηκε το 1977 από τον ΟΗΕ για να αναδείξει το ρόλο των γυναικών στη διαμόρφωση της ιστορίας. Η Παγκόσμια Ημέρα των Γυναικών ή αλλιώς Διεθνής Ημέρα των Δικαιωμάτων των Γυναικών, γιορτάζεται κάθε χρόνο την 8^η Μαρτίου και έχει τις ρίζες της στις διαμαρτυρίες των γυναικών στις αρχές του εικοστού αιώνα, οι οποίες ζητούσαν ίσα δικαιώματα με τους άνδρες, καλύτερες συνθήκες εργασίας, καθώς και καθολικό δικαίωμα ψήφου. Ασχέτως των όσων αγώνων έχουν ήδη γίνει προς την κατεύθυνση της ισότητας των δύο φύλων, είναι ακόμη πολλά αυτά που πρέπει να πραγματοποιηθούν, ώστε να σταματήσουν οι διακρίσεις, οι αδικίες και οι κακοποιήσεις σε βάρος των γυναικών.

Το Συμβουλευτικό Κέντρο Γυναικών του Δήμου Καλαμάτας, έχοντας ως κεντρικό άξονα την προώθηση και θεμελίωση της ισότητας των δυο φύλων, αλλά και την προστασία των δικαιωμάτων των Γυναικών, παρέχει εντελώς δωρεάν εξειδικευμένες υπηρεσίες που στοχεύουν στην ολοκληρωμένη ψυχοκοινωνική, εργασιακή και νομική υποστήριξη και συμβουλευτική των γυναικών θυμάτων βίας όλων των μορφών, αλλά και στην παροχή άλλων





υπηρεσιών, όπως υπηρεσίες παραπομπής, συνοδείας, κα. Επιπλέον, πραγματοποιεί δράσεις ευαισθητοποίησης και ενημέρωσης της τοπικής κοινωνίας με σκοπό την πρόληψη και την καταπολέμηση του φαινομένου της έμφυλης βίας .

Στο πλαίσιο αυτό, το Κέντρο Συμβουλευτικής Γυναικών του Δήμου Καλαμάτας, σε συνεργασία με την Α' Λέσχη Φιλίας, Αλληλεγγύης και Πολιτισμού του Δήμου Καλαμάτας, θέλοντας να τιμήσουν την Παγκόσμια Ημέρα των Γυναικών, συνδιοργανώνουν ενημερωτική εκδήλωση, την Παρασκευή 8 Μαρτίου 2019, με τίτλο "Ο ΡΟΛΟΣ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΓΥΝΑΙΚΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ ΩΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΠΡΩΤΗΣ ΓΡΑΜΜΗΣ ΓΙΑ ΤΗ ΓΥΝΑΙΚΑ". Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί στο χώρο της Α' Λέσχης Φιλίας, Αλληλεγγύης και Πολιτισμού - πρώην Α'ΚΑΠΗ (Μπούτση 2) και ώρα 10:30 π.μ. Η είσοδος θα είναι ελεύθερη για το κοινό.

Με εκτίμηση,

Τα στελέχη του Κέντρου Συμβουλευτικής

Γυναικών Θυμάτων Βίας Δήμου Καλαμάτας

